
أسئلة مراجعة للاختبار الفصلي 
 " مجهود شخصي "
س1/ تمثل مخرجات النظام بمعلوماتها حيث تستخدم لإعادة تقييم النظام المالي وتحسين عملياته والارتقاء بجودة مخرجاته.
· الإدارة المالية 
· المعلومات المرتدة 
· توزيعات الأرباح 
· المخرجات 
س2/ من اتجاهات المدير المالي
· المخاطر 
· المتخوف 
· المعتدل 
· جميع ما ذكر 
س3/ المدير المالي المخاطر 
· يتحمل مستويات متوسطة من المخاطر 
· يتحمل مستويات منخفضه من المخاطر 
· يتحمل مستويات مرتفعة من المخاطر  
· لاشي مما ذكر 
س4/ هي نظام يستخدم بيانات يستمدها من مخرجات النظام المحاسبي وغيره من أنظمة المنظمة
· الإدارة المالية 
· المعلومات المرتدة 
· الرقابة المالية 
· التخطيط
س5/ من المراحل التي يمر بها صنع القرار 
· تقييم البدائل 
· اتخاذ القرار 
· تشخيص المشكلة 
· جميع ما ذكر 
س6/ عبارة عن معلومات تساعد الإدارة في التخطيط والرقابة ودعم القرارات 
· المدخلات 
· المعلومات المرتدة 
· المخرجات 
· عمليات النظام 
س7/ من اهداف الإدارة المالية 
· تعظيم حجم الشركة 
· تعظيم الربح 
· تعظيم قيمة الشركة 
· جميع ما ذكر 
س8/ الربح المحاسبي هو صافي الربح والذي يحصل عليه بعد خصم إجمالي التكاليف من الإيرادات
· صواب 
· خطأ 
س9/ تعتبر توزيعات الأرباح من وجهة النظر الاقتصادية هي توزيع للربح 
· صواب 
· خطأ 
س10/ التخطيط هو التنبؤ بالمستقبل والاستعداد له
· صواب 
· خطأ 

س11/ وظائف الإدارة المالية من وجهة النظر التنفيذية 
· الاستثمار 
· الرقابة 
· التمويل 
· 1+3 
س12/ مكونات الإدارة المالية 
· عمليات النظام 
· المدخلات 
· التغذية المرتدة 
· جميع ما ذكر 
س13/ قياس مدى قدرة الشركة على الوفاء بالتزاماتها في الأجل القصير 
· تقييم مديونية الشركة 
· تقييم نشاط الشركة 
· تقييم سيولة الشركة 
· تقييم ربحية الشركة 
س14/ وظيفة التخطيط المالي تهتم بالعديد من المجالات مثل 
· التنبؤ بالاحتياجات المالية
· مقارنة الأداء الفعلي بالمعايير لتحديد الانحرافات 
· قياس الأداء الفعلي 
· جميع ما ذكر 
س15/ هدف الإدارة المالية هو تعظيم قيمة الشركة
· صواب 
· خطأ 
س16/ مخرجات النظام المالي تسهم في 
· التخطيط  
· الرقابة 
· صنع القرارات 
· جميع ما ذكر 
س17/ هي عقد بين طرف يعرف بالموكل يعهد بموجبه إلى طرف آخر يعرف بالوكيل القيام بأداء بعض الخدمات او الأعمال نيابة عنه
· نظرية الوكالة 
· حوكمة الشركات 
· علاقة الوكالة 
· الشركة 
س18/ من مهام ومسؤوليات مجلس الإدارة
· تعيين وإقالة المدير التنفيذي والإشراف عليه
· مراجعة استخدامات الموارد
· التأكد من الإفصاح عن كل المعلومات الممكنة
· 1+2 
س19/ الحوكمة هي مجموعة القواعد والنظم والإجراءات التي تحقق أفضل حماية وتوازن بين مصالح مديري الشركات والمساهمين فيها وأصحاب المصالح الأخرى
· صواب 
· خطأ 
س20/ اختلف الباحثين حول مفهوم الحوكمة
· صواب 
· خطأ 




س21/ شكال المنظمات الاقتصادية
· منشاة فردية 
· شركات المساهمة 
· شركات الأشخاص 
· جميع ما ذكر 
س22/ تنظم من قبل عدد محدود من القوانين واللوائح المنظمة لأنشطتها
· شركات المساهمة 
· شركات الأشخاص 
· المنشاة الفردية 
· 2+3
س23/ تواجه شركات المساهمة صعوبات في التمويل 
· صواب 
· خطأ 
س24/ المنشاة الفردية لا تخضع لضرائب الشركات ولكن تخضع لضرائب الإفراد
· صواب 
· خطأ 
س25/ يمتلكها عدد كبير من الإفراد
· شركات المساهمة 
· شركات الأشخاص 
· المنشاة الفردية 
· الشركة 
س26/ الشريك الموصى يعد مسئولا مسئولية غير محدودة عن ديون الشركة
· صواب 
· خطأ  
س27/ تخضع لضرائب الشركات 
· شركات الأشخاص
· شركات المساهمة 
· المنشاة الفردية 
· 1+2
س28/ يعد بواسطة إدارة الشركة، ويعطى للمساهمين صورة متكاملة عن أداء الشركة ومعدلات النمو بها 
· التقرير السنوي 
· تقرير المراجع 
· تقرير مجلس الإدارة 
· جميع ما ذكر 
س29/ ينبغي على المستثمرين دراسة وتحليل القوائم المالية للشركات التي يستثمرون فيها بالفعل
· صواب 
· خطأ 
س30/ هي جزء يتم تجنيبه من الأرباح بنص القانون
· راس المال 
· الأرباح المحتجزة 
· الاحتياطات 
· لاشي مما سبق 
س31/ تقرير مجلس الإدارة هو تقرير فني محايد يعد بواسطة المراجع الخارجي للشركة ويقدم للمساهمين والجمهور
· صواب 
· خطأ 




س32/ إذا كان صافي المبيعات = 100,000 والأصول المتداولة = 40,000 والأصول 100,000   فإن معدل دوران الأصول = 
· 40 مرة 
· 1 مرة 
· 5 مرات
· 4مرات 
س33/ إذا كان تكلفة المبيعات = 60,000 وأوراق الدفع = 5000 والموردين = 7000 فإن دورة الموردين = 
· 5مرات 
· 72 يوم 
· 29 يوم 
· 90 يوم 
س34/ معدل دوران الأصول = 
· صافي المبيعات ÷ اجمالي الأصول 
· صافي المبيعات ÷ اجمالي الأصول طويلة الاجل 
· صافي المبيعات + اجمالي الأصول طويلة الاجل 
· صافي المبيعات + اجمالي الأصول 
س35/ هامش ربح التشغيل = 
· الربح التشغيلي ÷ الأصول 
· صافي الربح ÷ صافي المبيعات 
· صافي الربح ÷ الأصول 
· لا شيء مما سبق 
س36/ حقوق الملكية = الأسهم العادية +الاحتياطيات + الأرباح المحتجزة
· صواب 
· خطأ 
س37/ قدرة الشركة على تحويل أصولها إلى ايرادات من خلال أنشطتها العادية
· العائد على الملكية 
· العائد على المبيعات 
· القدرة الكسبية 
· العائد على الأصول 
س38/ إذا كان صافي الربح = 32,000 وصافي المبيعات= 100,000 وحقوق الملكية = 35,000 فان العائد عل المبيعات =
· 32%
· 30%
· 40%
· 91.4%
س39/ سعر السهم هو سعر إغلاق السهم بالبورصة في نهاية جلسة التداول في نفس تاريخ انتهاء السنة المالية للشركة
· صواب 
· خطأ 
س40 / إذا كان الأصول = 1,000,000 وحقوق الملكية = 350,000 والفوائد = 60,000 فإن مضاعف الملكية = 
· 2.85 مرة
· 0.35 مرة
· 16.7 مرة 
· 0.06 مرة 
س41/ يعتبر نموذج Dupont للعائد على الملكية أحد أساليب التحليل المالي 
· صواب 
· خطأ 
س42/ العائد على الملكية = العائد على المبيعات × معدل دوران الأصول 
· صواب 
· خطأ  



س43/ من مكونات دورة التشغيل
· نشاط الشراء 
· نشاط التحصيل 
· نشاط البيع 
· جميع ما ذكر 
س44/ نشاط الشراء هو سداد قيمة المشتريات الآجلة للموردين عن طريق سداد حسابات الدفع
· صواب 
· خطأ 
س45/ عدم التزامن ينتج بسبب أن الأموال تخرج لتسديد ثمن المشتريات من المواد أو البضائع قبل أن تقوم الشركة ببيعها ودخول الأموال
· صواب 
· خطأ 
س46/ التحليل المالي مرتبط ارتباط وثيق بالمؤشرات المالية
· صواب 
· خطأ 
س47/ من الدورات المرتبطة بدورة التشغيل
· دروة المخزون 
· دورة النقدية 
· دورة الموردون 
· جميع ما ذكر 
س48/ الفترة بين تاريخ الشراء الآجل للبضاعة وتاريخ سداد قيمة المشتريات
· دورة المخزون 
· دورة العملاء 
· دورة النقدية 
· دورة الموردون 
س49/ هي الفترة المنقضية بين تاريخ البيع الآجل للبضاعة وتاريخ تحصيلها
· دورة المخزون 
· دورة النقدية 
· دورة الموردون 
· دورة العملاء 
س50/ دورة النقدية = 
· دورة التشغيل × دورة الموردين
· دورة التشغيل – دورة الموردين
· دورة التشغيل + دورة الموردين
· دورة التشغيل ÷ دورة الموردين
س51/ من أشهر النماذج التي يستخدمها المحللون الماليون في دراسة وتحليل والربط بين المؤشرات المالية
· نموذج دورة التشغيل 
· نموذج Dupont
· نموذج التدفقات النقدية 
· جميع ما ذكر 
س52/ نموذج Dupont يستخدم لتحليل العائد على الملكية
· صواب 
· خطأ 




س53/ الغرض الاساسي من التحليل المالي هو تحليل نشاط الشركة بدقه لتحديد نقاط القوة والضعف
· صواب 
· خطأ 
س54/ إذا كان صافي الربح = 32,000 والأصول = 100,000 وحقوق الملكية = 35,000 وصافي المبيعات = 100,000 فان العائد على الملكية بطريقة Dupont  = 
· 2.86%
· 0.8%
· 8.92%
· 0.91%
س55/ دورة التشغيل لها علاقة مباشرة في النشاط الرئيسي للشركة 
· صواب 
· خطأ 
س56/ شراء البضاعة أو المواد الخام وتحويلها إلى حسابات دفع
· نشاط البيع 
· نشاط التحصيل 
· نشاط السداد 
· لاشي مما ذكر 
س57/ دورة النقدية لها مؤشر مالي
· صواب 
· خطأ 
س58/ إذا كانت مصادر الأموال قصيرة الأجل تمول استخدامات طويلة الأجل تعتبر 
· نمط تناسب الآجال 
· نمط هجومي 
· نمط محافظ 
· لاشي مما ذكر 
س59/ تظهر التدفقات النقدية الداخلة نتيجة نقص الالتزامات وحقوق الملكية كسداد القروض والموردين أو المستحقات الأخرى
· صواب 
· خطأ 
س60/ تستخدم دورة التشغيل لقياس مدى كفاءة إدارة راس المال العامل في الشركة
· صواب 
· خطأ 
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· صواب 
· خطأ 

بالتوفيق للجميع  
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